POINTS MERITES : RESPONSABILITE ET TRANSFERT

1> RESPONSABILITE

Un lanceur est responsable des coureurs qu'’il laisse sur base
au moment ou il quitte le monticule.
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Etre responsable du coureur signifie que le point apparaitra
dans les stats du lanceur. En revanche, on continue d’appliquer les
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principes réglementaires pour la détermination des points mérités.
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2> TRANSFERT

Etre responsable d’'un coureur implique qu’on peut

également transférer la responsabilité d'un point marqué par un
coureur que le lanceur n’a pas affronté, mais dont I'arrivée en 1¢re

base est liée a la tentative d’élimination d’'un coureur dont il est
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ATTENTION : Le lanceur ne peut jamais étre tenu
responsable de plus de points que de coureurs laissés sur
base au moment ou il quitte le monticule.
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POINTS MERITES : OPPORTUNITES DEFENSIVES ET CHANGEMENTS

OPPORTUNITES DEFENSIVES

Un lanceur de reléve ne bénéficie que des opportunités
réelles, pas des opportunités ratées qui ont eu lieu avant son
arrivée eu monticule.
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Le lanceur de reléve ne bénéficie pas de I'opportunité
défensive liée a E9F.

Ainsi le point du home run est mérité pour le lanceur
de releve.

Néanmoins, la défense a bien ses 3 opportunités
défensives. Pour indiquer que le point est mérité
pour le lanceur de releve mais pas pour I'équipe, on
ne noircit pas le point on note une croix a l'intérieur
du carré.
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Dans la situation ci-contre, le lanceur de releve
bénéficie du retrait réel et de la tentative de pick off
ratée car il était déja sur le monticule au moment de
l'action.

Au moment du ler home run, la défense a déja 3
opportunités défensives, le lanceur de releve
seulement 2.
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Un batteur ne peut étre retiré qu'une seule fois, les
opportunités défensives sur un méme coureur ne se
cumulent pas.

Dans la situation ci-contre, le batteur 2 cumule 2
opportunités défensives sur lui, qu'on ne peut
reporter sur aucun coureur.

Le point des 3e et 4e batteurs sont donc mérités. Le
point du 6e batteur est mérité pour le lanceur de
reléve mais pas pour la défense.
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